Bapuanr — 1
1. Pemwure ypaBHeHue (2 Ganna):
Tx+3=30—-2x
2. IlpeoOpa3zyiiTe BbIpak€HUE B OJHOWIEH CTaHIapTHOro BUaa (2 Oasna):
I: _ 4 a? b& ) 3
3. Paznoxxute Ha MHOXKUTENIH (2 Oaja)
4a® + Bac

4. Tloctpoiite rpaduk Gynxuun ¥ = ~* + 4 yiaxure KOOPJUHATHI TOYKH
nepecedyeHus ¢ ocbo abciucce.(2 6ama)

5. TlpencraBbTe B BUjE MHOTOUYJIEHA CTAHIapTHOTO By (3 Oaa):
Tx(2x+3)—(x+6)(x—5)

6. Ynpocrture Beipaxkenue (3 6amia):

(2a—3b)* — 4ala— 6b)

/. Pemute cuctemy ypaBHEHUN METO/IOM MOJICTaHOBKH (3 Oasa):
{ x—5y=8
2x +4y =30

8. Pemute ypaBHeHue (4 6anna):
28x* —63x=0

9. Pemmre 3amavy, BBIICISSI TP 3Talia MAaTeMaTHIECKOTO0 MOCIMpOBaHus (4
Oaa)

Typuctel Ha Gaiinapke wibLIK 2,4 9 1o TeueHuto pexu u 0,8 4 mpotus teueHus. 1o
TEUCHUIO PEKH TYpPUCTHI MPOIUIBUIM Ha 19,2 kM OoOjblle, YeM MPOTHUB TCUCHHUS.
HaiiguTte ckopocTs Galijapku IO TEUEHUIO U MPOTHB TEUCHUS PEKH, €CIIU CKOPOCTh
TEYCHHsI paBHA 3 KM/H.

Bapuanrt — 2
1. Pemure ypaBHeHue (2 6amia)
8x—8=20-—6x



2. IlpeoOpa3zyiiTe BbIpak€HHE B OAHOWIEH CTaHAAPTHOro BuAa (2 6aa):

(—3m’n?)*
3. Paznoxxute Ha MHOXUTeNH (2 Oanma):
3m? — 6mn

4. Toctpoiite rpadux dynkuwun ¥ = X — 3. Vkakure KoOpaHHATE TOUKH
repeceyeHus ¢ OChbIo OpJIMHAT. (2 6aa)

5. TlpencraBbTe B BUjE MHOTOUYJIEHA CTAHIapTHOTO By (3 O6aa):
2x(3x—5)—-(x—-3)(x—-7)
6. Ynpocrture Beipaxkenue (3 6amia):

(3m—7n)?* — 9m(m — 5n)

7. Pemute cuctemy ypaBHEHUN METOIOM IMOJACTAaHOBKH (3 Oaia):
x+2y=4

{3x —4y =72

8. Pemute ypaBHeHue (4 6anna):

54x* —24x =10

9. Pemmre 3amaqy, BBIICISISI TP dTalia MaTeMaTHIECKOT0 MOACIMpOoBaHus (4
Oama):

Jloaka miblia 2,8 4 Mo TeYEHUIO peku U 3,4 4 npoTuB TedyeHus. [1o TeueHnro pexu
Jonika mpoiuia Ha 4,4 KM MEHbIIIe, YeM MPOTUB TeueHus. Haiinure ckopocTh JTOAKU
110 TEYEHUIO U MIPOTUB TEUEHUS PEKH, €CIIM CKOPOCTh TEUEHHUS PEKU paBHA 2 KM/4.



